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Årsmötesprotokoll för Skärets Intresseförening  

Söndag 14 juli 2024 kl. 10:00, Skärets hamn 

 

Närvarande; de flesta från sittande styrelse, revisorer, valberedning, blivande styrelsemed-

lemmar samt många av Skärets medlemmar i föreningen. 

 

§ 1  Årsmötets öppnande och fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

Ordförande öppnade mötet och medlemmarna säger ”ja” på frågan 

 

§ 2 Val av ordförande för årsmötet Fastställande av dagordning 

 Dagordningen godkänns och fastställs 

 

§ 3 Val av ordförande och sekreterare för årsmötet 

Ann-Sofi Aru och Johanna Ugander valdes 

 

§ 4  Val av justerare  

Lars Linderot och Tor Skärby 

 

§ 5 Styrelsens verksamhetsberättelse 

Ordförande går igenom berättelsen tillsammans med Sven Klevefors, som 

berättar att föreningens ekonomi är god och till och med går med några kronors 

vinst på några poster. Det är 158 betalande medlemmar. Bastun redovisas 

separat; vinsten på den går till vidare utveckling av bastun. 12400kr i överskott 

från hamnfestens lotteri gick till välgörande ändamål för barn i Ukraina via två 

organisationer. Anders berättar om naturvården på Skäret och vad som händer 

där. Helena berättar om hemsidans ombyggnad och uppbyggnad. 

 

§ 6 Revisorernas berättelse 

Håkan Brorsson läser upp vad han och Lars Jannesson godkänner att föreningen 

har redovisat och ger fortsatt förtroende till styrelsen vilket mötets medlemmar 

godkänner. 

 

§ 7 Fastställande av resultat- och balansräkning  

Inga poster som är avvikande höga; godkänns på mötet. 

 

§ 8 Ansvarsfrihet för styrelsen för 2023-2024 

Godkändes på mötet. 

 

§ 9 Fastställande av årsavgiften för kommande år 

Förslag om höjning till 400kr/år lades fram och godkändes på mötet.  

  

§ 10  Valberedningens förslag 

a) Ordförande; Ann-Sofi Aru (omval 1 år) 

Ledamot; Sven Klevefors (1 år kvar), Tor Skärby (omval 2 år), Anders Ek 

(omval 2 år), Jesper Gill Hansson (1 år kvar), Johanna Ugander (nyval, 2 

år), Helena Brodén (från suppleant till nyval ledamot, 2 år) 

Suppleant; Ann Fejne (2 år) och Karin Lindqvist (2 år)   

 

Joakim Gripenmark, Ditte Ljungquist och Karin Östlund avgår. Stort tack! 
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b) Revisorer: Håkan Brorsson och Lars Jannesson (1 år vardera, omval). 

c) Valberedningen: Monica Chmiel Mejborn och Anders Bruzelius (1 år 

vardera, omval). 

 

§ 11 Behandling av frågor, som väckts av styrelsen eller medlem 

a) Badstegen vid hamnen/ Sjöstens brygga vintertid – stegen vid hamnen 

kommer att vara kvar på prov över vintern. Det avgörs till våren om stegen 

och infästningarna har klarat stormar m.m och om även bryggan vid Sjöstens 

ska vara kvar på prov över vintern 2025. Till hösten tas bryggan vid Sjöstens 

upp för vintern vid höströjningsdagen. 

  

b) Överskott från lotteriet på hamnfesten – hälften av vinsten skänks till 

välgörande ändamål som ex Unicef, SOS barnbyar. Kassören har hört med 

Sparbanken Gripen om det är ok med dem att vi skänker bort pengar. De 

tycker det är en utmärkt idé och stödjer idén. Förslag eftersöks men det är 

styrelsen som tar beslut om vilken organisation eller annat som får del av 

pengarna som skänks. 

 

§ 12 Övrigt 

a) Utdelning av Skäretfågeln; till Håkan Brorsson och Lars Jannesson.  

b) Stenbrottet – Mats Fejne har varit i kontakt med Josefin på Höganäs 

kommun; de kommer att sköta träden via Helgessons trädvård. Syftet är att 

få tillbaka den biologiska mångfald som försvann eller stördes vid en 

tidigare röjning. Skärets Intresseförening bistår med hjälp om det behövs. 

c) Henny kollar upp kostnad på termometer och återkommer till styrelsen. 

Termometern är tänkt att ha vid bryggan för att visa vattentemperaturen. 

 

§ 13 Mötets avslutande 

Ordförande tackade för visat intresse trots ösregnet och avslutade mötet.  

 

 

 

Mötessekreterare  

 

………………………… 

Johanna Ugander 

 

 

Justerare 

 

…………………………                         ………………………… 

Lars Linderot  Tor Skärby 

 

 

Ordförande 

 

………………………… 

Ann-Sofi Aru 
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